

表彰先进

凝聚“红色动力”

邵阳日报讯(记者 陈红云 实习生 郭芬 通讯员 曾璇) 7月1日,邵阳学院庆祝中国共产党成立98周年暨“七一”表彰大会在邵阳学院七里坪校区举行,邵阳学院附属第二医院党委和4名党员干部荣获学校“七一”表彰。

会上,学院党委对党建工作标杆党组织、党建工作样板支部、“双带头人”标兵、优秀党务工作者、优秀共产党员、优秀思想政治工作者进行了表彰。邵阳学院附属第二医院党委荣获党建工作“标杆党组织”称号,甲乳科李洲成和人力资源部唐喜群获得“优秀共产党员”称号,党办周光生获得“优秀党务工作者”称号,外科第一党支部书记罗海娟获得“双带头人”标兵称号。



快闪唱响《我和我的祖国》。



医心向党

——听邵医人讲述医者初心

邵阳日报记者 马娟 实习生 李冉然 通讯员 李文娟 孟天笑



你以为他们只是身边普通的医务工作者;但他们有着比普通医生更重的责任。

胸前闪耀的红色徽章时刻提醒着他们,每一次生命的警报响起,每一次医学难题出现,每一次医患沟通遭遇阻力,他们都要毫不犹豫,冲锋在前,为邵医人树起榜样力量,因为他们是共产党员。

中国共产党成立98周年的日子,他们因红色信仰相聚,讲述世事变迁中,一如来时路的党员初心与医者初心。7月1日,市中心医院举行“不忘初心 牢记使命”主题党课竞讲,六百余名党员共聚一堂,重温医者的初心与使命。本报特将竞讲精彩节选汇集如下:



韩秀梅《不忘初心,永葆长征精神》

“为什么红军在那样艰难困苦的环境下能坚持下来?为什么蒋介石几十万上百万的军队却不能打败仗?就是因为毛主席有一条制胜的法宝:依靠人民、相信人民、为人民服务。在毛主席的心中,把人民放在至高无上的地位,人民也把红军当作了自己的亲人。”

李文娟《打开“医师节”的方式》

“70年,中国医生从战火纷飞、瘟疫横行的年代一路走来,无论条件如何艰苦,都将自己的职业光环视如珍宝。今天,我们站在一个社会剧烈变革、人民民主意识高度提升的新时代,面对患者对医疗行业新的需求,面对时常涌上心头的怀疑与失落,我们要怎样呵护曾经的激情与理想?要怎样践行医者的初心与大爱?”



阳永康《不忘初心 牢记使命》

“医疗是最基本的民生,民生是党建最关注的事情。作为一名新时代的党建医务工作者,保持初心,要认清自己肩上的责任,围绕医疗和党建的根本任务,始终保持干事创业、开拓进取的精气神,朝着党建引领助力健康邵阳、推进健康邵阳勇于担当的奋斗目标,百折不挠,勇往直前!”

匡睿《新时代 新作为》

“我们是新时代的新青年,那就必须得有新作为。梦想是一定要有的,万一实现了呢?梦想有大有小,但很多时代楷模反而是我们身边的普通人,他们用几十年做一件事,那么哪怕你的梦想不是那么伟大,你本身也必将不会平庸。”



李再清《用榜样力量打造优秀党支部和重点学科》

“我们要向钟南山学习,他是一个求实严谨的科学工作者,在2003年抗击SARS战斗中钟南山更是这样。他坚持实事求是,不畏权威,勇敢地对“衣原体之说”提出质疑,充分表现出了一个科学家应有的良知和勇气。”



蒋佳喜《增强本领 加强新时代基层党支部工作》

“学习永无止境,我们党务工作者尤其要学字当头,勤学不辍。新时代对党的建设提出了新的更高的要求,比如说,基层党建要以提升组织力为重点,党支部的职责就是直接教育党员、管理党员、监督党员和组织群众、宣传群众、凝聚群众、服务群众。”



李雪莲《不忘初心 牢记使命》

“守初心就是紧密联系群众和患者,牢记我们党来自人民、根植人民,永远不能脱离、轻视群众,漠视群众疾苦。”



忆往昔,出发时的誓言声声在耳看今朝,医者初心本色依旧医心向党,让我们为医者党员点赞!期待他们为邵阳百姓带来更优质的医疗服务。

(摄影/邵阳日报记者 罗哲明)

险! 男孩溺水心脏骤停,命悬一线

护士跪地急救“抢”回一命

邵阳日报讯(记者 刘敏 实习生 李乐) 6月27日21时许,在北塔区某小区游泳池发生了惊险的一幕:一名十岁左右的男孩在泳池内游泳突然发生溺水,救生员发现将其救上岸时,孩子已经停止了呼吸心跳。此时,正在更衣室内陪孩子换衣服并欲回家的邵阳学院附一医院护士刘千金及时施救,帮助小男孩平安脱险。

刘千金回忆,当时只听见丈夫不停地在呼唤自己的名字,等她跑到泳池边时,孩子已经口唇青紫,心跳呼吸全无。顾不得那么多,刘千金马上双膝跪地为孩子实施心肺复苏等急救措施,并一边喊着让大家第一时间拨打120急救电话。经过近两分钟的急救,孩子终于慢慢恢复了呼吸和

意识,直到确认孩子上了救护车,刘千金才离开。

“我只是做了一名医护人员应该做的!换作是别人,肯定也会这么做!”刘千金是邵阳学院附一医院放射科的一名护士,曾在医院儿科工作过10年之久,有丰富的临床急救经验。她深知,心脏骤停的黄金急救时间只有4-6分钟,她当时心里只有一个念头,那就是赶紧救人。她表示希望能够全民科普急救知识,提高全民急救水平,这样可以为专业医护人员的到来赢得宝贵时间,提高救治成功率。

刘千金跪地救人的一幕深深地烙在了女儿的脑海里,回家路上,孩子一直对她说,妈妈你是最棒的。回到家,她才发现自己的双腿膝盖有些红肿了。

专家提示,每天增加40分钟的户外活动可以有效预防近视。“一是小孩子接受自然光刺激能够促进视觉发育。二是户外的环境让孩子不会一直近距离用眼。另外孩子也会感到心情放松,身体更健康。”陈伟蓉说。(温克华)



▲7月1日,市脑科医院举行“七一”表彰活动,当天该院共表彰1个先进党支部、3名优秀党务工作者和10名优秀共产党员。图为该院优秀共产党员上台领取证书。邵阳日报记者 伍洁 摄

邵阳市脑科医院 湘邵医广[2018]第0726-0024号 邵阳市校外未成年人心理健康辅导站 心理援助热线: 0739-5182266 咨询网址: www.syxjkfd.com 咨询地址: 门诊医技楼三楼 城南街道西湖南路348号 17路公交车到市脑科医院站下车 527/5358